Laholms BK

KM Mixed 2022 2022-05-01

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 42. Medel: 294.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 350.0 59.52 Maria Ohlsson - Ulf Backman 87599 82648 Laholms BK
2 7 344.6 58.61 Agneta Edbergh - Anders Olsson 12217 4950 Vastra Bjare BK
3 13  340.3 57.88 Maria Andreasson - Dan Andersson 61184 5432 Laholms BK - Munka Ljungby BS
4 17 336.0 57.14 Inga-Maj Baath - Kenneth Johansson 81079 11997 Laholms BK - BK Falkenberg
5 9 333.8 56.78 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209 Laholms BK
6 15 319.0 54.25 Gunilla Johansson - Géran Johansson 32115 9624 Laholms BK
7 14 308.0 52.38 Agneta Hagerstrom - Anders Persson 48771 46492 Laholms BK
8 6 302.6 51.47 Ulla Skarberg - Bengt Larsson 15888 35169 Laholms BK
9 3 3015 51.28 Sabina Sahlin - Tommy Johansson 84614 16141 Laholms BK
10 12 3005 51.10 Gunni Andersson - Lars-Géran Goransson 11865 9617 Laholms BK
11 8 277.8 47.25 Kerstin Trydell - Thomas Knutsson 48769 45577 Laholms BK
12 11 276.8 47.07 Monica Jolback Johnson - Sven-Ake Johnsson 45576 11007 Laholms BK
13 4 268.2 45.60 Eva Lena Glimne - Greger Sundgren 81091 28664 Laholms BK
14 1 258.5 43.96 Maud Brink - Lennart Nordberg 82812 13321 Laholms BK
15 5 250.9 42.67 Ann-Christin Wallin - Lars Petersson 40247 24271 Laholms BK
16 10 230.5 39.19 Mona Joleby - Goran Carlsson 56950 56948 Laholms BK
17 18 201.0 34.18 Solveig Svensson - Rolf Nilsson 91544 59008 Laholms BK
1 4 D105 Basta kontrakt 2 » 109 Basta kontrakt 3 « E10964 Basta kontrakt
Nord vE32 34 N =140 Ost v DKn98763 ANTOD-2300 [Syd v KKn92 4¢ V =-130
Ingen + EKKn64 NS 7 ov +5
#Kn2 & ¢ v & NT *K72 & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT
4 K7 48632 N79697 a74 & DKn2 N6 4 109 5 a2 4« KDKn N337 73
v 105 v KD9876 S79697 v5 v EK2 S 6 4 109 5 vD3 v 854 S33773
+10975 8 0537 44 + EDKn852 ¢ 10964 O6 8 348 ¢+ KD9872 ¢ EKNn104 O 10106 6 8
#D10965 #E8 V53744 #8654 #Kn109 V68344 *E874 #KDKn V 10106 6 8
4 EKn94 # EK8653 48753
vKn4 v 104 vE1076
+ D32 + K3 +63
*K743 #ED3 %532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 18 3NN+1 ¢8 430 140 00|11 12 4vy N= *T 620 140 00| 4 2 5¢0-1 ©vA 100 11.0 3.0
11 12 3NN= vK 400 120 20|15 1 5¢DO-2 T 300 120 20| 5 17 6¢ V-1 a A 100 11.0 3.0
14 8 34S-1 v5 -50 100 40| 6 18 24 S+2 v¥5 170 90 50| 6 18 3NO-1 v6 100 11.0 3.0
5 17 34 S-2 vT -100 70 7.0|13 10 14 S+3 ¢A 170 90 50|14 8 5¢V-1 s A 100 11.0 3.0
13 10 3NN-2 vK -100 70 7.0| 5 17 34 S= v5 140 6.0 80|13 10 3ANO+2 45 -660 6.0 8.0
3 7 3NN-3 vK -150 20 120| 3 7 54S-2 v5 -200 3.0 110 3 7 3NO+3 45 -690 2.0 12.0
4 2 3NN-3 vK -150 20 120|14 8 5vyDN-1 ¢4 -200 3.0 11.0(11 12 3NO+3 48 -690 20 12.0
15 1 3NN-3 vK -150 20 120| 4 2 3NO+1 &K -430 0.0 140(15 1 3NO+3 3 -690 2.0 12.0
9 - 7.9 9 - 7.9 9 - 7.9
4 4 DKn74 Basta kontrakt 5 4 K10964 Basta kontrakt 6 496 Basta kontrakt
Vast vE632 34 N =140 Nord v K6 54 N =650 Ost vKn INT O =-90
Alla +1084 NS ¢ KKn952 ov + E108765
*43 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT #Kn1094 & ¢ v & NT
45 4 E1082 N587 96 4Kn82 4ET73 N 9 11111110 4 ED1087 4Kn N6 7666
v K87 v 954 S58796 vKn43  v9752 S 9 11111110 vK10732 v96 S6 7666
+ DKn6 ¢ E93 0844145 ¢+1086 ¢43 041212 +D ¢ Kn9432 076777
#D108762 #K95 V84445 #EKN98 #10432 V41212 *K5 #D7632 V761777
» K963 «D5 & K5432
vDKn10 vED108 v ED854
+ K752 + ED7 +K
#EKn #KD65 ~E8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 3 34S= *2 140 13.0 10| 7 18 BNN+2 v2 660 13.0 10| 7 18 2v V-2 49 200 140 0.0
12 13 14 S+2 %6 140 13.0 10|15 2 3NS+2 6 660 130 10| 5 3 2vS-2 +Q -100 11.0 3.0
1 9 2&V-= *T -90 90 50| 1 9 3NS+1 &8 630 80 60| 6 17 2NS-2 +Q -100 11.0 3.0
7 18 24 V= 4Q -90 9.0 50| 5 3 3NS+1 &9 630 80 60| 4 8 2vV= 49 -110 70 7.0
4 8 INS-1 *2 -100 40 100| 6 17 3NS+1 2 630 80 6.0(14 11 2v V= 49 -110 70 7.0
6 17 2v N-1 v4 -100 40 100(14 11 3NS= 8 600 40 100(12 13 34 S-3 +Q -150 3.0 11.0
14 11 34 S-1 +J -100 4.0 100(12 13 4¢ N+1 43 150 20 120|15 2 3¢ N-3 &J -150 3.0 110
15 2 INS-2 *6 -200 0.0 140 4 8 6NS-1 *A -100 0.0 140 1 9 3vDS-3 +¢Q -500 0.0 14.0
- 10 55| - 10 55| - 10 55
7 496 Basta kontrakt 8 4103 Basta kontrakt 9 4 DKn2 Basta kontrakt
Syd v 985 44 V =-620 Vast vD9543 3NT N =400 Nord v Kn954 34 ND-1-100
Alla + Kn1052 Ingen +5 ov + E105
»E872 & ¢ v & NT #KKn972 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT
4 EKn54 4 K107 N54333 4 D7 & K6542 N7 9889 4754 4 K3 N4 7 484
vKn1073 vED4 S54333 v EK86 v 107 S79889 v 873 v EKD102 S 47 484
+ KD8 ¢ E764 O7 9 10109 +102 49873 06 4454 ¢Kn72 +D86 095956
#Kn9 #D43 V 7 9 10109 #ED1084 %65 V64554 #EKn63 #KD8 V959586
4 D832 &« EKn98 « E10986
v K62 v Kn2 v6
493 + EKDKn64 + K943
#K1065 *3 #974
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 4v V-1 *A 100 13.0 10| 7 17 4«DV-5 ¢5 1100 140 00| 7 17 4v O-2 ¢4 200 13.0 10
15 3 3NO-1 &5 100 13.0 10| 1 12 2¢ S+2 «Q 130 11.0 30|18 8 3NV-2 v4 200 13.0 1.0
13 14 3NO= *6 -600 100 4.0|13 14 2¢ S+2 YA 130 11.0 30| 2 10 INV-1 4Q 100 10.0 4.0
18 8 4v V= 49 -620 80 6.0 2 10 2¢ S+1 vA 110 6.0 80| 6 4 1vO+2 &A -140 80 6.0
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1 12 3NO+1 a2 -630 40 100 5 9 3¢ S= vA 110 60 80| 5 9 2vO0+2 &9 -170 6.0 8.0
5 9 3NV+l 45 -630 40 100(15 3 3¢ S= vA 110 6.0 80| 1 12 4vO= s A -620 2.0 12.0
6 4 3NO+1 &2 -630 40 100 6 4 2¢ S= vK 90 20 12.0|13 14 4v O= a A -620 20 12.0
7 17 3NV +2 &7 -660 00 140(18 8 24 S-1 *8 -50 0.0 14015 3 4v 0= +3 -620 2.0 12.0
1 - 6.6 1 - 6.6 1 - 6.6
10 4 KKn865 Basta kontrakt 11 a7 Basta kontrakt 12 4 EK108753 Basta kontrakt
Ost v K1083 44 S =620 Syd vD743 34 VD-1100 Vast vES53 5¢ V =-400
Alla +6 Ingen ¢ E752 NS + 107
»E87 % ¢ v & NT #Kn1092 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
«E7 « D32 N9 7 6 107 410963 4 DKn52 N59556 .- » Kn962 N4 2897
vE9764 vDKn52 S 97 6 107 v 10852 v EKn6 S59556 v D982 v6 S 42897
¢+ DKn87 ¢ K105 0356 35 + D8 ¢+ K4 O7 4786 ¢ ED63 ¢ Kn9854 09 115 4 6
«D10 #532 V35736 #KD5  #E876 V74728€©6 #DKn764 #E105 V 9 115 4 6
#1094 » EK84 «D4
v- v K9 v KKn1074
¢ E9432 + Kn10963 * K2
#KKn964 #43 *K982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 1 44 N= vQ 620 140 00(17 8 INN+2 48 150 140 00| 3 11 44 N= +8 620 14.0 0.0
7 5 4v0-3 &4 300 120 20| 7 5 INN+1 «6 120 120 20| 2 13 34 N+1 #A 170 120 20
18 9 3v V-2 46 200 100 40| 3 11 2NO-2 ¢J 100 90 50|15 4 24 N= v6 110 10.0 4.0
6 10 3¢ N+1 vQ 170 80 60| 6 10 INO-2 +3 100 90 50| 6 10 44 N-1 v6 -100 50 9.0
17 8 34 N= vQ 140 6.0 80|14 1 2¢S= *K 90 6.0 80| 7 5 44 N-1 v6 -100 50 9.0
2 13 3&N+1 vQ 130 4.0 100 2 13 24 O-1 #4 50 30 11.0|14 1 44 N-1 v6 -100 50 9.0
15 4 3#N-= v5 110 20 120|115 4 INO-1 T 50 3.0 11.0(17 8 44 N-1  #A -100 50 9.0
3 11 44 N-1 vl] -100 0.0 140(18 9 4¢ S-1 *K -50 0.0 140(18 9 5¢vDS-3 &7 -800 0.0 14.0
- 12 72| - 12 72| - 12 7.2
13 485 Basta kontrakt 14 4 ED975 Basta kontrakt 15 4 Kn1098 Basta kontrakt
Nord v Kn2 44 O =-620 Ost v Kn96 4v O =-420 Syd v72 3v V =-140
Alla ¢ EK743 Ingen + 10865 NS + K10865
*E1062 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT
« EK106 4 DKn942 N46 6 3 4 443 » K108 N2 426 2 4K743 45 N57 485
v43 v EK107 S 466 34 vEKD432 ¢10 S 2426 2 vDKn10 v EK986 S57 485
+ D98 ¢52 O7 6 7 107 ¢E4 ¢ KKn73 O 118 107 9 + Kn9 ¢ D432 086 957
«KD73 #Kn4 vV 8 6 7 108 #Kn103  #KD742 VvV 118 107 9 #E754 &D82 V86957
473 & Kn62 « ED62
v D9865 v 875 v 543
+ Kn106 + D92 ¢ E7
#985 *E986 #Kn1093
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 44 0= +J -620 80 6017 9 3vyV+l &5 -170 140 00|15 5 3NV-2 +6 100 14.0 0.0
3 14 44 O= v5 -620 80 60| 1 2 3vyV+2 &5 2000 120 20| 1 2 3v0-1 +A 50 10.0 4.0
7 11 44 O= +J -620 80 60| 8 6 4v V= »5 -420 90 50| 4 12 4v0-1 +A 50 10.0 4.0
8 6 44 O= +6 -620 80 6.0(15 5 4v V= & A -420 90 5017 9 3v0O-1 +A 50 100 4.0
15 5 44 0= *T -620 80 6.0 3 14 3NO+1 &J -430 50 90| 3 14 2v0O= *J -110 6.0 8.0
17 9 44 O= +J -620 80 60| 7 11 BNO+1 a2 -430 50 9.0| 7 11 3vO= *J -140 20 12.0
18 10 44 O= +J -620 80 60| 4 12 BNO+2 46 -460 1.0 13.0| 8 6 3vO= ¢ A -140 2.0 12.0
4 12 44 O+1 ¢6 -650 0.0 14.0(18 10 3BNO+2 &7 -460 1.0 13.0|18 10 3v O= ¢ A -140 2.0 12.0
13 - 8.1 13 - 8.1 13 - 8.1
16 4 EKKn964 Basta kontrakt 17 o E Basta kontrakt 18 47642 Basta kontrakt
Vast v10 ANT V =-630 Nord v EKn52 5¢v N =450 Ost v Kn6 34 O =-140
oV +1074 Ingen + Kn9864 NS + E82
#843 & ¢ v & NT #872 & ¢ v & NT #DKn106 & ¢ v & NT
D83 » 1075 N34253 « KD108764 4 Kn953 N 1111115 7 «ED1098 4Kn53 N557 44
vKKn5 vE9843 S34253 v73 v D64 S 1111115 7 vD1093 v38 S 457 44
¢ EKKn 462 O 108 9 7 7 + K2 +1073 022283 +D5 ¢ Kn1094 0876 9 8
#KKn72 #E106 V 109 108 10 | #E3 #1064 V222283 *54 *EK932 V87698
a2 a2 oK
v D762 v K1098 v EK7542
+ D9853 ¢ ED5 + K763
#D95 #KDKn95 »87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 11 4v O-3 &2 300 140 00| 9 7 54DS= &K 550 140 00|15 6 2vS-= *5 110 14.0 0.0
8 12 4v O-1 &2 100 11.0 30|15 6 5¢v N= 3 450 120 20|18 11 44 V-1 v] 50 120 20
17 10 4v O-1 42 100 11.0 3.0(17 10 4v S= *A 420 100 40| 4 1 2vS-1 *5 -100 9.0 5.0
2 3 3sV-= & A -110 80 60| 4 1 5¢N= 5 400 80 6.0(17 10 2vS-1 +Q -100 9.0 5.0
4 1 3v 0= a2 -140 50 90| 2 3 44DV-2 8 300 60 80| 2 3 24V= *Q -110 6.0 8.0
9 7 2v0O+1 &2 -140 50 9.0| 8 12 3¢ N+2 43 150 40 100 8 12 24 V+2 vJ -170 3.0 110
15 6 24 N-3 +6 -150 20 120| 5 13 5#S-1 oK -50 20 120| 9 7 34V+l v -170 3.0 110
5 13 4v V= s A -620 0.0 14.0(18 11 34 V= vA -140 0.0 140 5 13 3vS-2 s A -200 0.0 14.0
- 14 73| - 14 73| - 14 7.3
19 4 E985 Basta kontrakt 20 4 K6 Basta kontrakt 21 4 ED9854 Basta kontrakt
Syd v KD9 3¢ S =110 Vast v D108 4¢ V =-130 Nord v 64 44 N =620
oV + Kn98 Alla 47532 NS +D
#Kn83 & ¢ v & NT #EKn52 & ¢ v & NT #K1084 & ¢ v & NT
4 KD10762 4 Kn43 N8 96 57 D432 » EKn10 N8 3853 102 » Kn6 N 107 7 108
v Kn82 v 10653 S$89657 v54 v K93 S 83843 vKDKn10 vE9752 S 107 7 108
¢+ KD10 +5 O5 4686 ¢ EDKNn986 ¢ K104 O 5 105 8 7 ¢ K842 49653 026524
*9 +«ED1064 V4468€¢6 *7 *K963 vV 5 105 8 7 *D62 *Kn7 V26524
a- 49875 4 K73
vE74 v EKn762 v 83
¢+ E76432 ¢- + EKn107
*K752 +D1084 #E953
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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15 7 44 V-2 vQ 200 140 00| 3 4 3¢ V= v8 -110 140 00|10 8 44 N+1 YA 650 140 0.0
3 4 3sV-1 +8 100 11.0 3.0(17 11 INO+3 2 -180 120 20| 3 4 44 N= a) 620 110 3.0
9 13 34 V-1 *J 100 11.0 3.0 9 13 4vyDS-1 &7 -200 100 4.0| 6 14 44 N= vA 620 11.0 3.0
6 14 4¢ S-1 oK -50 70 7.0)18 12 INO+4 v2 -210 80 60|17 11 3NS= vQ 600 8.0 6.0
17 11 5¢ S-1 *9 -50 70 7.0| 6 14 3NO+1 2 -630 50 90| 5 2 34 N+1 &J 170 3.0 11.0
5 2 24V= v9 -110 3.0 110(15 7 3NO+1 45 -630 50 9.0| 9 13 34 N+1 &J 170 3.0 110
10 8 24 V= v9 -110 30 110 5 2 3NO+2 2 -660 1.0 13.0(15 7 3«4 N+1 ©vA 170 3.0 11.0
18 12 5¢ S-3 &K -150 0.0 140(10 8 3NO+2 2 -660 1.0 13.0(18 12 24 N+2 #J 170 3.0 11.0
1 - 6.2 1 - 6.2 1 - 6.2
22 4 D10643 Basta kontrakt 23 4 K9 Basta kontrakt 24 & EKn6 Basta kontrakt
Ost v K106 2¢ S =90 Syd v EKKn1072 5¢v S =650 Vast v- 6¢ ND-2-300
ov ¢ 74 Alla +32 Ingen ¢ EK10643
*Kn75 & ¢ v & NT *E73 & ¢ v & NT #7532 & ¢ v & NT
4 K987 4 Kn5 N58677 D64 4Knl0752 N 1111118 10 « K10 4 D972 N7 102 7 7
vE93 v DKn85 S$58677 vD864 v53 S 1111118 10 v109843 vEKKn765 S 7 102 7 7
¢ Kn 410532 08476 4 ¢ K94 ¢ Knl08 022142 ¢ Kn95 *- 04 3 116 5
#E10984 #D62 V8476 4 #D65 #Knl08 V22142 #KDKn #1084 V 4 3 116 5
«E2 «E83 4 8543
v 742 v9 vD2
+ EKD986 ¢ ED765 + D872
*K3 #K942 *E96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 1 3NS+2 #8 460 140 00|13 18 3NS+3 4 690 130 10| 4 5 4¢N-1 vA -50 13.0 1.0
13 18 3NS+1 3 430 120 20|15 8 3NS+3 4 690 130 10|17 12 4¢ N-1  vA -50 13.0 10
15 8 3¢ S+1 a7 130 100 40| 6 3 4vy N+1 #J 650 80 60| 6 3 3vO0+2 +Q -200 80 6.0
4 5 3¢ S= v3 110 70 70| 7 1 4v N+1 5 650 80 60| 7 1 3vO+2 7 -200 8.0 6.0
10 14 2¢ S+1  #A 110 70 70|11 9 4vy N+1 &) 650 80 6015 8 3vO+2 2 -200 8.0 6.0
11 9 24 N-1 &2 -50 3.0 11.0(10 14 3NN+1 42 630 3.0 11.0(10 14 4vy O+1 2 -450 3.0 11.0
17 12 24 S-1 ¢J -50 3.0 11.0(17 12 3NS+1 v4 630 30 11011 9 4v0O+1 +¢Q -450 3.0 11.0
6 3 2&4V= *7 -90 0.0 140 4 5 3vy N+1 a2 170 0.0 14.0(13 18 5vDO= #A -650 0.0 14.0
-2 83| - 2 83| - 2 8.3
25 4 D2 Bésta kontrakt 26 a2 Bésta kontrakt 27 » EK95 Bésta kontrakt
Nord v K32 3NTN =400 Ost vED3 34 S =110 Syd v- 4% S =130
oV + KKn108 Alla ¢85 Ingen + E10876
#EK109 & ¢ v & NT #EK98742 & ¢ v o NT #Kn1083 & ¢ v & NT
4Kn975 4 K643 N9 7869 4 EKDKNG3 45 N9 3644 410874 4DKn6 N 109 7 8 7
vE10854 vKn S$978¢69 v 96 v Kn1075 S93644 vKD962 v1085 S 109 7 8 7
¢ ED7 ¢ 96543 026573 ¢ 743 ¢ EKD102 0486 88 ¢ 953 ¢ DKn4 033656
&4 #Kn32 V26574 #65 #D103 V 486 88 *9 *EK75 V33656
«E108 « 109874 432
v D976 v K842 v EKn743
2 ¢ Kn96 ¢+ K2
»D8765 &Kn »D642
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 6 3NN+2 3 460 140 00|14 18 4¢ O-2 ) 200 140 00(14 18 24 N+3 «Q 150 130 1.0
14 18 3NN+1 3 430 120 20| 8 2 3#N= *A 110 120 20|17 13 24 V-3 *] 150 130 10
17 13 3NN= +3 400 100 40| 7 4 3sV-1 *A 100 90 50|12 10 3#S+1 v2 130 100 4.0
8 2 24V-2 *T 200 80 6.0(|17 13 44 V-1 *A 100 90 50(|15 9 3¢ N= *A 110 8.0 6.0
11 1 INN+3 ¢4 180 50 9012 10 4#N-1 +A -100 50 9.0| 7 4 INS= a4 90 50 9.0
12 10 2NN+2 ¢3 180 50 90|15 9 44N-1 &5 -100 50 90| 8 2 24S-= vK 90 50 9.0
7 4 38S+l a7 130 20 120| 5 6 24 V+1 #A -140 20 120|11 1 2vS-1 *9 -50 20 120
15 9 3NS-1 5 -50 0.0 140(11 1 44DN-1 &5 -200 0.0 140 5 6 2NN-2 &5 -100 0.0 14.0
3 - 7.2 3 - 7.2 3 - 7.2
28 4 K8 Bésta kontrakt 29 » EK6 Bésta kontrakt 30 & Kn852 Bésta kontrakt
Vast v Kn9753 34 V =-140 Nord vE32 74 OD-72000 |Ost v Kn862 74 O =-1510
NS * K2 Alla ¢ DKn942 Ingen .7
#E532 & ¢ v o NT #52 & ¢ v o NT #10643 & ¢ v & NT
4Knl1053 4ED4 N6 3545 « 10942 4 DKn875 N 11139 7 11 D104 » EK96 N41701
v4 v EKD82 S$6 3544 vKKn1098 v54 S 1213107 12 vE v 543 S41701
+ 8763 ¢ EKn95 07 107 9 8 ¢ 63 ¢ K10 010361 ¢ K108643 ¢ EKn5 O 8 126 1312
#K876 +10 vV 7 108 9 8 #93 #DKn64 V10351 #Kn98 #E75 VvV 8 125 1312
4 9762 43 473
v 106 vD76 v KD1097
+ D104 ¢ E875 ¢ D92
#DKn94 #EK1087 *KD2
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
15 10 34 V-3 v5 150 140 0013 11 3NN+4 & 720 140 00| 1 18 5¢ V-1 v2 50 120 20
13 11 34 V-2 v3 100 120 20| 8 5 3NN+2 a7 660 120 20| 6 7 3NO-1 v7 50 120 20
118 2NO-1 T 50 9.0 50| 1 18 3NN+1 &5 630 80 60 9 3 3NO-1 vK 50 120 20
17 14 44 V-1 v3 50 90 50| 9 3 3NN+l «Q 630 80 6.0|15 10 24 O= vQ -110 8.0 6.0
9 3 2aV= v7 -110 6.0 80|15 10 3NN+1 &5 630 80 6.0|13 11 2NO= vK -120 6.0 8.0
12 2 INO+1 »T -120 40 10012 2 3NN= a5 600 3.0 11017 14 3¢ V+1 6 -130 4.0 10.0
6 7 lvO+2 &4 -140 1.0 13.0|17 14 5¢ N= 45 600 30 110 8 5 44 0+1 vK -450 20 120
8 5 1laV+2 ¥3 -140 10 13.0| 6 7 3¢ N+2 4Q 150 00 14012 2 3NO+2 ¥K -460 0.0 14.0
- 4 64| - 4 64| - 4 6.4
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31 4 Kn8753 Basta kontrakt 32 410 Basta kontrakt 33 4 K5 Basta kontrakt
Syd v Kn6 7%V D-61400 |Vast v K1065 4v N =420 Nord v E65 4ANT O =-430
NS + D2 oV + K10982 Ingen + Kn8543
#E1074 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT
4962 .- N6 6 5 129 4 D743 & EKNn986 N 8 10107 8 4 ED864 4Kn73 N4 4533
v3 vKD10982 S 6 6 5 129 vE32 v87 S 8 10107 8 vKKn9 v83 S446 33
+ K10963 ¢ Kn74 077614 +Kn43 ¢D5 043364 +1092 ¢ EKD6 08 97 9 10
#KDKn9 #8632 V77614 #872  #Knl096 V 43364 *97 #KD105 V89 7 9 10
« EKD104 & K52 41092
vE754 v DKn94 vD10742
+ E85 +E76 *7
*5 *EK4 #E843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 44 S+2 v3 680 140 00| 7 8 4v S= a4 420 13.0 10| 2 18 3NO-1 v2 50 120 2.0
2 18 44 S+1 v3 650 100 40(17 1 4vS= a4 420 13.0 10|14 12 44 V-1 vA 50 120 2.0
15 11 44 S+1 v3 650 100 40| 2 18 INS+3 v2 180 100 4.0(17 1 44 O-1 7 50 120 20
17 1 44 S+1 &K 650 100 40|10 4 INS+2 43 150 50 90| 9 6 34V= vA -140 70 7.0
14 12 5vDO-2 &A 300 6.0 80|13 3 INS+2 3 150 50 9.0|15 11 34 O= ¢7 -140 70 7.0
10 4 34S+3 3 230 4.0 100(14 12 INS+2 3 150 50 90| 7 8 44 0= *7 -420 20 12.0
9 6 64S-1 &K -100 10 13.0|15 11 INS+2 3 150 50 9.0|10 4 44 0= ¢7 -420 2.0 120
13 3 64 S-1 &K -100 10 130 9 6 3NS-1 43 -50 0.0 140(13 3 44 0= ¢7 -420 2.0 120
5 - 6.0 5 - 6.0 5 - 6.0
34 4 KD62 Basta kontrakt 35 4 Kn9854 Basta kontrakt 36 4 D10875 Basta kontrakt
Ost v 1082 64 S D -3-800 Syd vD1043 34 SD-1-100 Vast v 842 34V =-110
NS + E1073 oV +D Alla + KKn1063
+D2 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
a- « E95 N2619 2 « ED2 4103 N547 85 a K4 4 Kn6 N48587
v D973 v EK654 S36192 v2 v KKn865 S546865 vK963 vEDKn S48587
+ K94 ¢ 652 09 6 104 8 ¢+ Kn8542 ¢ K109 0896 58 + E85 ¢ 74 09 47 46
#EK9643 #87 V 107 124 8 210872 #KD4 V89658 210975 #K86432 V94746
4 Kn108743 4 K76 & E932
vKn vE97 v 1075
+ DKn8 ¢+ E763 + D92
#Kn105 #E93 #EDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 18 4v 0-1 & 50 140 00|15 12 2v O-3 46 300 140 00| 2 17 4vDV-3 45 800 140 0.0
11 5 2v 0= +J -110 120 20| 2 17 24 N= v5 110 100 4.0(10 7 34 S+3 #T 230 120 20
14 4 3v 0= +Q -140 10.0 40| 8 9 24 S= v2 110 100 40(14 4 540-2 &A 200 10.0 4.0
2 17 4v O= ¢+ Q -420 70 70|11 5 24 S= v2 110 100 40| 8 9 34S+1 &T 170 8.0 6.0
10 7 4v 0= +8 -420 70 7.0|10 7 2v0O-1 #3 100 6.0 80| 3 18 14 N+2 7 140 6.0 8.0
15 12 49y O+1 T -450 40 100(14 4 24 S-1 v2 -50 40 100(15 12 3#0-1 &A 100 4.0 10.0
1 13 49y 0+2 & -480 10 13.0| 1 13 2vO= 46 -110 20 120| 1 13 34 N-1 vA -100 1.0 13.0
8 9 4v O+2 &4 -480 1.0 13.0| 3 18 2NS- *2 -200 0.0 140(11 5 34 N-1 vA -100 1.0 13.0
- 6 72| - 6 72| - 6 7.2
37 « EKDKN98762 Bésta kontrakt 38 & K6 Bésta kontrakt 39 4 Kn1073 Bésta kontrakt
Nord v53 6NT O =-990 Ost v 863 44 S =420 Syd v8 5v V =-650
NS +D oV 41076 Alla ¢+ E9753
»5 & ¢ v & NT #DKn752 & ¢ v & NT #873 & ¢ v & NT
& - 410543 N166 91 & D52 4107 N 106 5 106 4 K954 4D8 N18152
v K102 vE6 S16691 vEKKn952 vD107 S 106 5 106 vK65 vEKn109742 S 1 8 1 5 2
¢ K6 ¢+ Kn1084 O 117 5 3 12 +52 ¢ DKn984 026835 ¢Knd ¢D O 115 117 7
#DKn1098732 #EK4 vV 117 5 3 3 #103 »E86 V26835 #ED65 #Knl102 VvV 115 117 7
a- & EKNn9843 4 E62
v DKn9874 v4 vD3
+ E97532 + EK3 + K10862
»6 *K94 *K94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 44 N= A 620 120 20| 1 5 34S+1 ©vA 170 90 50|12 6 3vO+1 6 -170 140 0.0
9 10 44 N= *A 620 120 20| 3 17 34 S+1 ©vA 170 90 50| 2 14 5¢S-2 vK -200 120 2.0
11 8 44 N= A 620 120 20| 4 18 34 S+1 ¢5 170 9.0 50| 9 10 2vO+4 &4 -230 10.0 4.0
12 6 7#V-2 v5 100 80 6.0 9 10 34 S+1 ¥vA 170 90 50| 4 18 4v 0= +6 -620 8.0 6.0
1 5 54N-1 *A -100 6.0 80|12 6 34S+l ©vA 170 90 50| 1 5 4v0O+1 2 -650 3.0 11.0
4 18 54V +1 &K -420 40 100(15 13 34 S+1 ¥vK 170 9.0 50| 3 17 4vO+1 2 -650 3.0 11.0
15 13 54DN-2 ©vA -500 20 120| 2 14 44 S- vA -50 20 12011 8 4v O+1 &A -650 3.0 11.0
3 17 64DN-3 ©vA -800 00 140(11 8 3v V= 4 K -140 00 140(15 13 4v O+1 +¢6 -650 3.0 11.0
7 - 8.2 7 - 8.2 7 - 8.2
40 4 Kn109 Bésta kontrakt 41 4 D1075 Bésta kontrakt 42 4 Kn762 Bésta kontrakt
Vast v 764 34 V =-140 Nord vE9 34 N =140 Ost v DKn8 6# O =-1370
Ingen + E82 oV +D2 Alla ¢ Kn97
#DKn53 & ¢ v & NT #EK985 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT
» EK « D8743 N5 4545 493 » EK4 N75797 «E94  4KD85 N13622
vK982 vKnl0 S54545 v Kn6 vD1085 S75797 vE2 v 754 S13622
¢+ Kn653 ¢ KD10 089 89 8 ¢ K853 ¢Kn1l0964 O 5 8 5 4 6 ¢+ KD54 ¢ 106 O 128 7 109
#1087 #K62 V888938 #DKn732 #10 V58546 #ED95 #Kn1072 V 128 7 109
4652 » Kn862 103
v ED53 vK7432 v K10963
¢+ 974 ¢ E7 + E832
*E94 *64 *K6
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
15 14 3NO-1 &4 50 140 00| 3 1 44 N= &T 420 13.0 10|13 7 44 0-2 3 200 140 0.0
3 1 2¢V+l #Q -110 100 4.0|15 14 44 N= &T 420 130 10| 3 1 3NV-1 vQ 100 11.0 3.0
4 17 24 O= *4 -110 100 4.0|12 9 34 N+1 T 170 9.0 50|15 14 3NV-1 v] 100 11.0 3.0
5 18 24 O= +9 -110 10.0 4.0|13 7 34 S+l 45 170 90 50| 2 6 24 O+1 3 -140 70 7.0
10 11 2NO= v3 -120 6.0 80| 5 18 24 N+1 &T 140 6.0 80|12 9 340= 3 -140 70 7.0
2 6 340= a2 -140 40 100 2 6 2vy N= &T 110 3.0 110 5 18 2NV+1 +8 -150 4.0 10.0
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